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Issues in Teacher Training for Future Classroom Management 
 

HASEGAWA, Yusuke and SHIRAMATSU, Satoshi 

Abstract 

This paper examines university students’ views about classroom 
management, specifically what they consider as desirable classrooms, and 
analyzes the relation between such thoughts and their academic life and 
teaching career orientation. Results from a quantitative survey of 
university students enrolled in teaching courses showed that while many 
of them considered the old-fashioned community-oriented classroom 
desirable, some preferred the inclusion-oriented classroom, which will be 
required in the future. In addition, teacher training has not sufficiently 
addressed the theme of inclusion in classroom management, which 
suggests that learning experiences in teacher training may have 
reinforced the old image of the classroom. For future classroom 
management, university teacher training faces the challenge of increasing 
opportunities to reflect on the past image of the classroom at universities 
and simultaneously enhance learning about classroom management that 
emphasizes inclusion. 
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